



Plantilla del F. C. Extremadura para la temporada 81/82



Nino, Dávila, Santos, Marmesat, Joaquín, Mateo y Alcón, nuevos en el Francisco de la Hera

Con mucha juventud en sus filas

# El Extremadura, a la palestra

ALMENDRALEJO.— (Corresponsal).

Poco después de las nueve de la tarde al terreno de juego salieron los jugadores que esta temporada defenderán los colores azulgranas. Bastante público en los graderíos y, naturalmente, expectación que se circunscribía en los nuevos.

El acto protocolario de años anteriores se rompió. Esas frases un atanto huecas de presidente, entrenador y capitán del equipo en esta ocasión no existieron, todo fue más sencillo y más lógico. Los jugadores juntamente, con el presidente del club, vestidos con el traje de faena y entrenador, en lugar de irse como antaño al centro del campo se corrieron hacia los graderíos donde más público había y allí el señor Castillo dio a conocer a los nuevos jugadores y a su vez pidió la colaboración de la afición para intentar hacer una campaña digna, siendo, de salida, las intenciones de lograr un puesto entre los seis primeros. Es decir que no hubo triunfalismo y sí realidades palpables, que a nosotros se nos antoja es una salida pensada con lógica, teniendo siempre los pies en el suelo.

### PLANTILLA

La plantilla, hasta el momento, ya que según se nos ha dicho se está en tratos con dos extremos de

## • Nino, Dávila, Santos, Marmesat, Joaquín, Mateo y Alcón, nuevos azulgranas

la región, es la siguiente: porteros, Alcón, cedido por el Badajoz y Joaquín, que salió de la cantera del Extremadura y últimamente jugó en el Talavera; defensas, Juan Pedro, Conejo, Marín, Viera, Cano-Navia, Ortiz, López, Toly, y Santos; medios, Vera, Joselito y Nino; delanteros, Maraña, Navarro, Laja, Dávila, Marmesat y Mateo.

Nuevos son, aparte de los porteros ya reseñados, Nino, que procede del Granja, del que mucho se ha hablado, y del que se espera que todo lo bueno vertido sobre él sea una realidad; Dávila, procedente del Zamora, goleador, y Marmesat, del Badajoz.

### PRIMEROS EJERCICIOS

Una vez que terminó la presentación de los jugadores éstos, a las órdenes de Bizcocho, dieron unas vueltas por el campo y seguidamente salieron por un lateral ya que era intención dar un largo paseo por caminos.

El único jugador que se quedó sobre el terreno de juego, terreno que por cierto se encontraba de manera inmejorable, pese a esa sequía pertinente, todo ello debido a esa labor que realiza su encargado Tomás que es un auténtico

fenómeno en su cometido, fue Marín, que como se sabe hace poco ha sido intervenido de menisco y por primera vez hacia ejercicios que consistieron en andar por el césped, con carreras sin esforzarse y finalmente en bicicleta para una buena puesta a punto de su pierna operada, que consideramos, conociendo el amor propio del jugador, pronto estará a punto y su titularidad no se la podrán discutir.

A esta primera cita faltaron Conejo, desplazado a Cádiz, con permiso del presidente, para resolver asuntos particulares; López, todavía en el servicio militar, aunque ya lo da por poco, y Toly, que hace poco ha entrado en filas.

### BIZCOCHO, SATISFECHO

Con anterioridad a este primer entrenamiento estuvimos hablando con el mister Bizcocho que se mostraba bastante optimista, dentro de los límites en los que habrá de desenvolverse. Los fichajes los consideraba acertados y no descartaba la posibilidad de hacer una campaña más que aceptable.

Quizás a que cuando Bizcocho se hizo cargo del equipo, cuando Pepe Heriz pasó a entrenar al

Mérida Industrial, y a su vez perder puntos, es lo que ha motivado de que por parte de la Directiva a la hora de ofrecerle la dirección del equipo existieran algunas «bolas negras», pero a nuestro entender más que injustificadas ya que quizás no repararon a las bajas que se produjeron y otras causas, fuera de las deportivas, que incidieron para ello. No queremos romper lanzas en favor de Bizcocho, pero a nuestro entender creemos nos encontramos ante un entrenador excepcional que se encuentra al alcance del Extremadura como consecuencia de que sus labores profesionales le impiden aceptar ofertas, que nos consta que en algunos momentos eran más que tentadoras. Bizcocho conoce algo de toda esta problemática y esto es quizás un acicate más para que intente, al término de la competición, que esas lanzas que ya decimos son injustificadas, se vuelvan cañas.

Para finalizar diremos que Gory, que a su cargo tiene a los juveniles que siguen una temporada más en la Primera División, será un incondicional de Bizcocho en las tareas de preparación del primer equipo y esto también es interesante, dado que Gory también comulga con las teorías de Bizcocho, con muchos puntos afines y se entregará sin reservas de clase alguna.

E. Grajera

Por los incidentes en el Ibérico

## Canito, cinco semanas de sanción

Según noticias llegadas a nuestra redacción, el Comité de Apelación de la Federación Española de Fútbol ha dado su veredicto al recurso presentado por el Español de Barcelona contra las sanciones impuestas a cuatro de sus jugadores durante el pasado «Trofeo Ibérico». Sanciones que fueron dictadas por el Comité de Competición de la Federación Extremeña de Fútbol. En los casos de los jugadores Escalza y Huertas las sanciones que impone el Comité de Apelación de la Nacional se asimilan a las que en su día impuso la Extremeña. En cuanto a Longhi, Madrid se la aumenta en un par de semanas, pero en donde el Comité de Apelación se le ve «el plumero», es en el castigo que recibe Canito, culpable a todas luces del desaguado del Vivero. A Canito, que el Comité de Competición de la Extremeña le había impuesto un castigo de cuatro meses y ciento sesenta mil pesetas de multa, ahora se le deja en cinco semanas de sanción y sesenta mil pesetas de multa. Según el Comité de Apelación, «por el mal comportamiento del jugador Canito en el vestuario del árbitro». O lo que es lo mismo, este Comité de Apelación no ha querido saber nada del acta arbitral, en la que se decía que el citado futbolista había sido expulsado por reiterados insultos e intento de agresión al señor Ausocua Sanz, árbitro del partido, además de penetrar en el vestuario arbitral y lanzar la indumentaria del trío, y del delegado de campo, a las duchas. Canito en aquella ocasión tuvo que ser sujetado por la fuerza pública en diversos momentos de su «numerito».

Así se escribe la historia, y una vez más aquel dicho de que el pez grande se come al chico hace acto de presencia. Pero claro, el presidente españolista, señor Meler, es miembro del Comité Ejecutivo de la Real Federación Española, y de paso, el mandamás, señor Porta, es un «periquito» acérrimo, confesado por él en diversas ocasiones.

F. ECHAVE.

**TIENDA DE ALIMENTACION**  
SE ALQUILA EN MERIDA  
Previa compra del mobiliario y frigoríficos existentes. Interesados llamar al teléfono 305147

**ARRENDARIA FINCA LABOR**  
de 500 hectáreas en adelante  
Telfs. 520792-520610

**Lea Roy**  
DIARIO REGIONAL DE EXTREMADURA

**Vacaciones VERANO 81**

Los días 30 y 31 de Julio, 1, 29, 30 y 31 de Agosto los coches de Servicio de la Red de Asistencia Técnica de AUTOMOVILES TALBOT, protegerán su viaje en cualquier carretera nacional, ofreciéndole su ayuda en toda eventualidad.

En nuestras instalaciones, se encuentra a su disposición el folleto explicativo de las rutas asistidas, que le suministrará la más completa información.

Esta ayuda la prestaremos a todos los automovilistas, cualquiera que sea la marca de coche en el que viajen.

**Protegemos su Viaje**

**MOSA**  
Avda. Antonio Masa Campos, 26  
BADAJOZ

**MOSA**  
Ctra. Madrid, Km. 340  
MERIDA